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OEMA A @

Al. No oamodeiEete 011 M TOPAYWDYOS NG ong c¢f (x) Omov ¢ mPayUOTIKOS
aplOpoc, wwovtal pe cf'(x).
Movaoeg 10

A2. Tlote pio cvvaptnon f Aéyet l@wi(ﬂ 0-oNUELD X) TOL TEdIOV OPIGLOD
™e: % x
Movaoeg S

A3. Noa yopokinpicete 0TAGELS R ovbovv, Ypaeovtac 6To TETPASLO GOg,

dimha oto Yphu 0L “BVTIoTOLYEL 6 KAOE mpdTaoT, ™ AN X®6TO, av 1)

npdtoon eivar oo, RN AEEN AdBOG, av 1 TpoTaon sivar AavOaouévn.

a. H oyetkr vomta f; e\ Tng x; ne i = 1, 2, ..., Kk pmopel va mapel
apvntt %
B. Av &apaymyimuag ouvapTNCES o éva dotnua A, 1OTE 10YVEL

() = /() +g'(x).

0 QUTOAT GLYVOTNTOV £lval KAVOVIKN 1) TEPITOV KAVOVIKY], LE UECT) TIUN
1 TVTIKN amdKhon s, ToTe T0 68% TEPimov TV TapaTPNGEMV PpioKeTor

Q 670 oo (X —s, X +5).
3. (\/Z) _ 2 150
Jx

e. H dwpecog evog detypatoc v mapatnpnocmv ivoat pétpo BEong.
Movaoeg 10



OEMA B i g%
a

Atvetoim oovaptnon f(x) =2x" +ax’ —12x+10, 6mov x e R %

B1. Noa Bpeite v mapdyoyo f'(x). Q
Movaoeg 4

B2. Av n gpamtopévn g YpOeIKNG TapAoTus
oToV a&ova x'x, vo, vtoLoyicEeTE TO . x

610 X9 = 1 givon mapdAinin
Movaoeg 6

B3. T'w a =3, va pehemoete 1 cuvaptnom ; & TPOG TN povotovia kot vo Bpeite 10
€100G Kol TNV TN TOV 0KPOTAT®V

@ Movaoeg 9

B4, Twa=3,va Unokoyicgrn} S
-1y
% Movadeg 6

OEMAT
PomOnkav ot uu@a@ mg I 168

KOWMOVIKNG &KZ% v ponyovuevn efdopdda. Ot amavtoELS TOVG OLASOTOI MKV

¢ evog EITAA mooeg dpeg d1éBecav otao péoa

Ommg oiveTon 610 paKATm Tivoko:

K % Kevrpua Ty Toyvétnta
X;V;
LSRN Xi Vi

G
[(@2)) 10 20 200
ﬂﬁgﬁé 14 15 210

[46. 20) Vs

Q} [20, 24) 5
@ 2voio

Aiveta 6t 0 pécog xpdvog sivan x =14.




I'l.  No dei&ete 6TL v = 10.

i ;% Movaoeg 8

I'2. No petaeépete 610 TETPASIO GOG TOV TPOTNYOVUEVO TTEVEL 1 VO, GOUTTANPOCETE
TOL KEVO. QQ
Movaoeg 6

I'3. Novroloyioete T dwakdpavon s°. %;

Movaoeg 6

OTIOMOYNGETE TNV OTAVINGY| GOG.

: Movaodeg S
OEMA A ; %

Aivetoan 1y oovaptmon f(x)=- # O%
Al. Na peremoste T@Tncn (\og i POG T1 LOVOTOViD. 6TO TTEGT0 OPIGHLOV TNC.

ig Movaoeg 7
A2. Na 88&_}2‘@ 40c x € [—4, —1] woyvst:
-1< f(x) < —%
% Movaoeg 6
A3. ita mv &&icmon ™G €QAmTOpéVNG (&) TG YPUPIKNG TOPAGTAUONS TNG

vo’cpm(sngfcto onueio M(l,f(l)).
Movaoeg 6

A4 Av A(x1, y1), B(xa, 12), I'(x3, y3) ivar onueio g epantopévng (&) t€tota doTE 01

I'4. No vroloyicete Tov cuvieheo usraﬂ@V Eivat to delypa oporoyevéc; Na

TETUNUEVES TOVG X1, Xo, X3 VO £YOVV LEOT TN X =4 Kol TUTIKN OTOKALON S, = 2,
V0. VTOAOYIGETE TOV GVVTEAESTY HETAPOANS CV TV TETAYUEVOV V1, V2, ¥3-
Movaodeg 6



